



三月廿六日（禮拜四）下午二時卅分平安抵達牙買加首都京斯敦 Kingston 國際機場，謝謝牙買加華人基督教教會張雪詩弟兄接待，先至龍騰閣午餐，隨後安排在教會宿舍居住，此次旅程共有十三天負責該教會各項事工。

查牙買加（JAMAICA），起源于印第安語，意為「林水之鄉」。原為印第安人阿拉瓦克族居住地。

- 一五〇九年淪為西班牙殖民地。
- 一六五五年被英國占領。
- 一八六六年成為英直轄殖民地。
- 一九四四年舉行第一次普選，成立眾議院。
- 一九五九年實行內部自治。
- 一九六一年退出西印度聯邦。
- 一九六二年八月六日宣告獨立，為英聯邦成員國。

獨立格言是「Out of Many, One People! 來自多元、一個民族」！

國家面積為 10,991 平方公里、人口據說有約 261 萬人。黑人佔 77%，黑白混血種人佔 15%，印度人和印非混血種人佔 3%，白人佔 3%，其他佔 2%、華人約有三萬人。

英語為官方語言、有自己的貨幣牙買加元。每一美元兌換一百十五元加買加元。國民每年平均收入為 \$4,300 美元。

宗教：基督徒 56 %、羅馬天主教 5%、其他宗教(印度教、猶太教等) 39%。華人教會全國只有兩間，一間是在京斯敦，另一間在 Montego Bay。聚會人數不超過二百位。莊稼已熟，求主差遣祂的工人，收割莊稼！

當晚，教會長老和執事設宴款待並討論有關事奉日程。據稱牙買加華人教會是由三個家庭在一九八四年七月一日在家庭開始崇拜的，慢慢成型，一九九一年正式向政府註冊。一九九二年因人數增加，聚會改在孫中山堂舉行；感謝主的賜福，事工多方面的發展，我們在二零零八年六月七日再次遷往牙買加神學院（Jamaica Theological Seminary）聚會。

多年前在新京斯敦商業中心、地點適中、以美金卅萬元購買現址，藉著信徒愛主、愛人的志願，三年前落成、蓋成面積一萬三千多呎的教堂。底層是停車場，第一層是大禮堂和嬰兒室，可容二百多人，第二層是多元用途的交誼廳，設有廚房、可間隔多間課室。禮堂後座備有教會辦事處、傳道人宿舍、客房等設施。可惜這近三十年來，只有一位牧者曾在此教會事奉近三年而已。目前會務則由長老和執事共同領導和牧養群羊，請在禱告中紀念這教會！

在這期間將負責主講讀經樂樂讀經講座、教會事工座談會、祈禱會、主日學、青年團契、喜樂（長輩）團契，主日崇拜、受苦節默想暨主餐聚會和退修會等聚會、日間與會友探訪。感謝主，讓我有機會了解當地華僑生活情況。

多次探訪，前往會友家中、經營的雜貨店、超級市場、批發中心和各類餐館，他們殷勤工作、值得欣賞。有一天上午雪詩弟兄帶我去青 Eli Ho 長老，他今年九十四歲的長輩，據說他是最早期在牙買加開始拓展華人福音事工的弟兄，我感恩能見到、短聊片刻並為他祝福！

在講座和聚會中，看見弟兄姊妹們用心聽道、學習主道，心中陪覺興奮！

四月三日(禮拜五)早上前往車程近兩小時的 Moorlands 營地，這營地有五十七年的歷史，由美國福音營地協會持有，我們有四天三夜的退修會，主題是「一齊成長、同心建造」分中文、英文和兒童三組同時進行。我則負責中文組，共有六堂聚會。禮拜一（四月六日）下午離營返回京斯敦。

我定於四月七日（禮拜二）下午一時離開牙買加、經邁阿密市，預定晚上八時三刻返抵休士頓！

願主的平安與恩典常與恩浸人同在！

梁德舜牧師